
STELLENAUSSCHREIBUNG  

Verkaufsmitarbeiter/in  

(Teil-/Vollzeit, befristet) 
 
 

 
Das Leistungsspektrum der Stockheim-Gruppe umfasst seit über 60 Jahren erfolgreich 
die folgenden Hauptbereiche: Die Planung und Umsetzung von Gastronomie- und 
Handelskonzepten für Hochfrequenzstandorte einschließlich der Entwicklung der 
Markenauftritte, der Food-Programme und der Innenarchitektur sowie deren Betrieb. Das 

Portfolio umfasst Eigen- und Fremdmarken. Neben der Bewirtschaftung und Versorgung 

von Flughäfen, Bahnhöfen und Messen bietet die Stockheim-Gruppe Event-Catering on 
Location sowie Congress- und Messe-Catering. 
 

An Flughäfen ist es Auftrag unserer Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen, täglich die 

verschiedenen Ansprüche von Reisenden zu berücksichtigen und unsere internationalen 
Gäste freundlich und schnell, mit perfektem Service und einem attraktiven Sortiment an 
Speisen und Getränken rund um die Uhr zufrieden zu stellen. 
 

Unser Team im Flughafen Düsseldorf International sucht als Unterstützung bei der 

Bewältigung dieses vielfältigen Aufgabenbereiches (befristet) 
 

Verkaufsmitarbeiter (m/w) in Voll- und Teilzeit. 
 
Sie sind der/die freundliche und hilfsbereite Ansprechpartner/in für die Fragen unserer 
Kunden, bedienen sie am Tisch oder an der Theke mit unseren Backprodukten, diversen 
Snacks sowie warmen und kalten Getränken und kassieren die Waren an der Kasse. Sie 
sind verantwortlich für die Vollständigkeit des Warenangebots, helfen mit bei der Inventur 

und sorgen außerdem für die Sauberkeit im Verkaufsbereich. 
 

Der Kontakt mit Kunden – auch wenn sie einmal schwierig sind – bereitet Ihnen Freude 
und Sie können echte Gastfreundschaft vermitteln. Sie besitzen die für die Kundenanspra-
che notwendigen fließenden Deutschkenntnisse sowie das erforderliche Ausdrucksvermö-

gen. Auch das Lesen und Schreiben gehört zu dieser Tätigkeit.  
 

Viele unserer Kunden sprechen auch englisch. Grundkenntnisse der englischen Sprache 
sind daher von Vorteil, aber nicht Voraussetzung. Wir erwarten ferner eine hygienische 

Arbeitsweise und natürlich ganz besonders ein freundliches, zuvorkommendes Auftreten 
und ein gepflegtes Äußeres. Berufserfahrung in der Gastronomie sind von Vorteil. 
 

Bedingung für die Arbeitsaufnahme am Flughafen ist, dass Sie ein einwandfreies 
Führungszeugnis und seit 10 Jahren einen festen Wohnsitz in Deutschland haben 

(Sicherheitsüberprüfung für den Flughafenausweis). 
 

Ihre Arbeitszeit ist an die Öffnungszeiten des Flughafens angeglichen. Sie arbeiten als 
Teilzeit-Mitarbeiter/in im Schichtdienst (an drei Tagen pro Woche verteilt auf Montag bis 

Sonntag, auch an Feiertagen und am Wochenende) zwischen 04.00 und 22.00 Uhr. Die 

Stelle ist zunächst bis zum 31.12.2010 befristet. 
 

Wenn Sie Spaß an solch einer Aufgabe haben, dann melden Sie sich bitte bei uns. Wir 

freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Flughafen-Restaurant Stockheim GmbH& Co. KG  
z. Hd. Frau Christel Pütz 
Terminal Ring 1, 40474 Düsseldorf 
E-Mail: christel.puetz@stockheim.de 
www.stockheim.de 
 


